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www.autoklub.cz
Oficiální web občanského sdružení zájemců
o motorismus Autoklub ČR se nalézá na této ad-
rese. Na začátku najdete několik aktualit, umís-
těných nezvykle až v dolní části úvodní stránky.
Kromě zmínky o samotném klubu zde objevíte
hlavně odkazy na různé servery věnované auto-
mobilismu, takže server funguje hlavně jako ta-
kový tematický rozcestník. Tyto odkazy jsou dá-
le členěny podle zaměření, objevují se zde mi-
mo jiné různé automobilové soutěže, karavan
kluby, veterán kluby, něco o automobilových zá-
vodech, dopravní předpisy a nepřeberné množ-
ství dalších informací. Pokud máte v úmyslu za-
ložit (nebo už provozujete) nějaký automobilový
klub, můžete jej na těchto stránkách prezento-
vat. nebo se podívat, jzda nějaký klub již vaše
značka či typ nemá .

www.pohon.cz
Tento web bychom mohli jednoduše označit ja-
ko netradiční a zajímavou prezentaci jedné ne-
ziskové organizace s ještě netradičnějším zamě-
řením. Lidé z Pohonu, neboli „Pohon Crew“, jak
sami sebe označují, se snaží hlavně o zviditel-
ňování a podporu kulturních projektů, které by
bez jejich pomoci mnoho šancí na prosazení ne-
měly. Tyto projekty patří hlavně do hudební sfé-
ry, jako například různé hudební produkce dee-
jayů a ne právě středněproudých skupin, najde-
me mezi nimi ale i něco třeba z oblasti grafiky.
Většina zainteresovaných je nebo alespoň po-
chází z Brna a okolí, tudíž je web, alespoň co se
místopisu týče, zaměřen poněkud jednostranně.
Tento fakt se ale v žádné případě netýká recen-
zí hudby a interpretů, mezi nimiž se vyskytují
osobnosti snad z celého světa. 

www.dobrovolnik.cz
Již z názvu domény je patrné, jaké je zaměření
tohoto serveru. Tento servisní a informační por-
tál pro dobrovolnou práci je v činnosti již od
března 2001. Autoři těchto stránek se zaměřují
jak  na dobrovolníky, tak i na média, sponzory,
nevládní neziskové organizace a v neposlední
řadě také na širokou veřejnost. Dobrovolníci se
dozví, do jaké akce se mohou zapojit, organiza-
ce zase mají možnost informovat o svých akti-
vitách potencionální zájemce o práci nebo se
dočíst o možnostech grantů a financování. Pro
obě výše uvedené skupiny je potom k dispozici
burza práce v dané oblasti a dobrovolnické
know-how. Projekt je určen i pro média, která
se snaží zapojit do diskuse o otázce dobrovol-
né práce v ČR a tímto způsobem zajistit vyšší
informovanost občanů. 
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www.skvelyden.cz
Začněte každé ráno na této adrese a za chvíli bu-
dete permanentně myslet pozitivně. Tato příjem-
ná stránka s podtitulem „jak mít skvělý den (kaž-
dý den)“, plná citátů a rad do života se na českém
webu objevila teprve nedávno. Každý, kdo se za-
registruje, může přispět troškou své osobní moud-
rosti. Kromě toho mohou zájemci dostávat každo-
denní motivační citát na e-mail. Stránky se dělí
tematicky na tzv. „skvělé“ oddíly – mezi ně patří
„skvělá“ motivace, „skvělé“ moudro, „skvělé“
vtípky, cesty k úspěchu, weby, a protože se jedná
o partnerský server centrum.cz, je tu i všudypří-
tomný „skvělý Bóbik“. 

www.sekora.cz
Hledáte-li vhodnou kravatu ke svému reprezenta-
tivnímu obleku, či jen chcete vkusně doplnit šat-
ník, jste na správné adrese. Ať si z katalogu zvo-
líte jakoukoliv z luxusních značkových kravat, roz-
hodně to bude správná volba. Vždyť už sestavení
zde prodávaných značek mluví za všechno – Ar-
mani, Dolce&Gabbana, Gucci, Kenzo a Versace
jsou zde zastoupeny velmi originálními i decent-
ními kusy, stačí si jen vybrat vhodné barevné sla-
dění se sakem a košilí. Vyhledávání kravat je mož-
né podle barvy, stylu či vzhledu. Kromě interne-
tového obchodu s kravatami se zde dočtete o his-
torii kravat, naučíte se je správně vázat apod.

www.series60.cz
Symbian Series60 je v současné době nejrozší-
řenější operační systém pro tzv. „smartphony“.
A jemu je věnován tento web. Cílem autorů strá-
nek je, „poskytnout maximálně přehledné infor-
mace o tom, proč přejít z obyčejného mobilu na
smartphone (s tímto softwarem) a jak jej může-
te po nákupu maximálně využít.“ V této souvis-
losti se stránky dělí na tři složky – pro firmu (aneb
jaký mobil pro vysoké pracovní nasazení), zába-
va (mobily pro hraní her a muziky a brouzdání po
internetu) a do hloubky (pro fajnšmekry a jejich
využití telefonu „na doraz“). V sekci Telefony se
například dozvíte, že mezi smartphony s uvede-
ným systémem patří zatím „jen“ telefony značky
Nokia. V dalších sekcích si majitelé těchto tele-
fonů můžou stáhnout zajímavé utility a hry. Za
všechny bych zmínil zajímavý překladový a vý-
kladový slovník nebo navigátor. A konečně v „po-
radně“ se objevují dotazy čtenářů.
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www.sternberk.org
Neřekli byste, že malé město, jako je Šternberk
(ten moravský) se svými 15 000 obyvateli, má
z hlediska množství informací tak rozsáhlou strán-
ku, a ještě k tomu neoficiální. Kromě klasických
rubrik, které mají jakékoliv města, je zde zastou-
pena i komunální satira a pár dalších věcí o ofi-
ciálních představitelích města. Své zastupitele si
mohou občané dokonce i oznámkovat jako ve ško-
le. Server má velice solidní návštěvnost. Vždyť za
poslední 3 týdny po něm surfovalo neuvěřitelných
téměř 6 000 lidí (stav z 22. 2. 2005). V rubrice
„links“ najdete zajímavé odkazy na lokální strán-
ky Olomoucka a blízkých Jeseníků, na své si při-
jdou milovníci kultury, přírody i sportu. Taky zde
je několik článků z historie a současnosti města,
v sekci Zajímavosti jsou potom popisovány pro-
blémy, se kterými se určitě mnohokrát potýkají
občané nejen šternberští.

www.cimrman.at
V poslední době se o Járovi Cimrmanovi začalo
znovu debatovat v souvislosti se show České te-
levize „Největší Čech“. Cimrman  jako jediný z kan-
didátů nesplňoval podmínky pro nominaci na ten-
to post – podle oficiálních zdrojů je postavou zce-
la fiktivní. Stránka tohoto nestora moderního čes-
kého divadla a dalších ústavů se nachází zcela ne-
tradičně na rakouské doméně. Originální design
je vyveden v retro stylu a představuje parafrázi na
zažloutlé noviny Spojených států 19. století. Web
není zaměřen pouze na osobu Járy, ale i na lidi
kolem něj. V hlavním menu (pokud se tak tomu vů-
bec dá říkat) naleznete i odkaz na všeobecnou en-
cyklopedii Ottův slovník naučný, v němž jsou vy-
světleny pojmy z tohoto webu velmi osobitým způ-
sobem. V sekci „Pro bystré hlavy“ si můžete vy-
zkoušet svou vlastní znalost „cimrmanologie“. Na-
konec jsou zde fotografie z historie Divadla JC.

www.czilla.cz
Webový prohlížeč Internet Explorer má vážného
konkurenta. Je jím právě Mozilla Firefox, jejíž ofi-
ciální stránky lokalizované do češtiny najdete prá-
vě na výše uvedené adrese. Projekt CZilla je dí-
lem nadšenců a dobrovolníků, kteří se zabývají
v podstatě hlavně tímto prohlížečem a jeho čes-
kým prostředím. Kromě uvedeného programu se
stránka zabývá také jeho „sesterským“ progra-
mem, který se nazývá Mozilla Thunderbird a slou-
ží jako poštovní klient. Programy od firmy Mozilla
si ovšem můžete stáhnout i jako komplet Mozilla
Suite, který obsahuje i další součásti jako Chat-
zilla, editor webových stránek atd. Tento softwa-
re lze rozšířit příslušenstvím, které je v podstatě
shodné jako u Exploreru a mezi něž se počítá tře-
ba Java, Flash Player apod. Samozřejmostí jsou
různé další možnosti rozšíření, které jsou ke sta-
žení v sekci „Doplňky“.

uWízlo W paWučině
Víte o nové stránce na internetu? Zašlete nám odkaz na adresu: pawucina@idg.cz


